ENGOROY TOUR S.A.

La Libertad, 18 de Septiembre del 2012

Señor YAGUAL RODRIGUEZ ESTANISLAO FLAVIO Ciudad.-

ាស្ត្រាធ្វើ 11.2 ភូមិ ស៊ី ១៤ ១០ ១៤១ ស្បូនជា

Cúmpleme informar a usted, que la Junta Universal de Accionistas de la compañía ENGOROY TOUR S.A., resolvió en su sesión celebrada el día de hoy, designarlo GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo estatutario de cinco años.

Conforme a los estatutos sociales, al Gerente General corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La Compañía ENGOROY TOUR S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el señor Ab. Carlos Crespo Guzmán, Notario Noveno del cantón Guayaquil, el 13 de diciembre de 2006 y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón La Libertad, el 11 de enero del 2007

Atentamente,

Eduardo Javier Suarez Reyes Secretario Ad-Hoc de la Junta

Razón: ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ENGOROY TOUR S.A.

10010.11.

YAGUAL RODRIGUEZ ESTANISLAO FLAVIO

GERENTE GENERAL C.C. 0910992601

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón La Libertad

Barrio San Francisco Diagonal 1ra. S/N y Av. 9

Número de Repertorio:

2012- 1206

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA LIBERTAD, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintidos de Septiembre de Dos Mil Doce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL en las fojas 1061 a 1063 con el número 171 celebrado entre:

([ENGOROY TOUR S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([YAGUAL RODRIGUEZ ESTANISTAO FLAVIO con el cargo GERENTE GENERAL representación que la ejercerá conjuntamente con:

1).

Arios Roberto Ramirez Aranio Ristrado a Propiedad Primar SANION LA LIBERTAD

Carlos Roberto Ramírez Araujo